	PERFIL DE EGRESO
	MEDICINA


[bookmark: _GoBack]Al término de la Licenciatura en Medicina, el egresado será capaz de:

· Realizar un manejo clínico integral que permita preservar o restaurar la salud del paciente considerando los aspectos biológicos, psicológicos y sociales. 

· Utilizar el conocimiento teórico, científico, epidemiológico y clínico para tomar decisiones médicas, a fin de elaborar modelos que permitan promover la salud, disminuir riesgos, limitar los daños y proponer abordajes viables a los problemas de salud, adecuándose a las necesidades y condiciones de los pacientes, la comunidad y sociedad. 

· Utilizar los enfoques metodológicos de la investigación cualitativa y cuantitativa, así como los derivados de las humanidades, para tomar decisiones médicas bien sustentadas, mejorar la calidad de los servicios de salud, avanzar en el conocimiento del proceso salud-enfermedad y contribuir a favorecer el desarrollo humano sostenible con equidad y justicia. 

· Actuar de acuerdo con los valores que identifican a la profesión médica, mostrando su compromiso con los pacientes, sus familias, la comunidad y sociedad en general, a fin de dar respuesta a las necesidades de salud. 

· Participar con su aptitud y actitud, en la generación de condiciones de bienestar que posibiliten la mejora de las capacidades humanas, individuales y colectivas para que los individuos puedan decidir su destino democráticamente. 

· Responder satisfactoriamente a las necesidades de salud, reales y sentidas, de los individuos, familias y comunidades, de manera oportuna, efectiva, accesible, confiable y de conformidad con las mejores prácticas y la mejor evidencia disponible libre de deficiencias y errores; favorecer el trabajo en equipo mediante el liderazgo compartido, el desarrollo continuado de las capacidades de sus integrantes, el monitoreo y apoyo a los miembros que lo necesitan. 

· Aplicar y evaluar acciones preventivas y de promoción a la salud que permitan controlar los riesgos a la salud individual y colectiva, mediante la participación comunitaria y el uso efectivo de los recursos disponibles en un ambiente de trabajo interdisciplinario. 

· Participar reflexivamente en la instrumentación y evaluación de las políticas, planes y programas nacionales y regionales de salud, buscando ampliar los beneficios para la salud individual y colectiva. 

· Mostrar interés permanente en la búsqueda y generación de nuevos conocimientos y avances tecnológicos y científicos en la profesión, que le permitan subsanar sus necesidades de aprendizaje y mantenerse actualizado, a fin de mejorar su desempeño profesional y adquirir un mayor nivel de competencia en el ámbito laboral. 
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