	Requisitos entrega de fotografías 



Dos semanas antes del término de actividades académicas del diplomado, es necesario que el coordinador del PROFORDEMS en campus, notifique a los estudiantes-docentes (entrega en copias)  las características  de las fotos para la emisión de su diploma que lo acredita oficialmente.  
Estimado docente-alumno del PROFORDEMS:
Hacemos de su conocimiento los requisitos indispensables para iniciar trámite del diploma del PROFORDEMS y que son lineamientos otorgados por la Secretaría Técnica de nuestra Universidad.
2 Fotografías tamaño PASAPORTE (rectangular)
Características
Blanco y negro, completamente de frente, recientes impresas en papel mate (no brillante) fondo blanco, frente y orejas totalmente descubiertas, sin sonreír, boca totalmente cerrada, recientes (no más de 6 meses) anotar al reverse de las mismas el nombre del docente-estudiante y sede de formación con lápiz.
HOMBRES
Ropa formal, saco oscuro, camisa clara, corbata, cabello corto y arreglado, sin anteojos, ni pupilentes de color.
Docentes con bigote o barba, deben ser delineados. 
MUJERES
Vestimenta formal, sin ningún tipo de escote, blusa clara, saco oscuro, cabello totalmente recogido, sin anteojos, ni pupilentes de color, maquillaje discreto sin delinear ojos, ni labios y sin accesorios (aretes, cadenas, etc.)







[bookmark: _GoBack]Deberán de ser entregadas el último día de clase del módulo 3 a su coordinador del diplomado en Campus, mismo que deberá de entregar un acuse de recibido. Aquellas fotografías que no cumplan con las características solicitadas, no serán aceptadas. 
Nota: Para expedir el diplomado es importante que como docente-alumno, hayas entregado en tiempo y forma el portafolio de evidencias, haber cubierto el 80% de asistencia a lo largo del diplomado, así como la acreditación de cada uno de los tres módulos.



